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ППЦ Нова Топола, 25.06.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 25.06.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај предње стране ђеновског циклона, 
који се постепено премјешта преко Италије ка Јадрану. У приземљу таласање 
долине са југоистока. Наставља се промјенљиво и нестабилно вријеме.Од средине 
дана јаче наоблачење на југу и југозападу, које ће се током поподнева ширити ка 
осталим крајевима и условити кишу и пљускове праћене грмљавином, локално су 
могуће непогоде у виду обилнијих падавина и мјестимичне појаве града. Према 
вечери и ноћи на сриједу, постепен престанак падавина, само ће локално на 
сјеверу бити могућа пролазна киша и пљусак са грмљавином. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 25.06.2024. године у временском периоду 12 - 20 часовa.  

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 14.56 - 17.32 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности 
ваздушног саобраћаја. То није утицало на резултате рада.  

3. Радарско праћење: Јужно од брањене територије од Новог Града до Сребренице и 
Братунца јављају се умјерене грмљавине. Облаци сличног интензитета се локално 
развијају у јаче пљускове и грмљавине, највише уз орографију и уз водене 
површине (ријеке). На два јача процеса у Лакташима, Челинцу и Зворнику 
дјелујемо превентивно. Грмљавине у Херцеговини су давале кишу и понеки 
пљусак. Нестабилности су биле на ширем простору нестабилне ваздушне масе 
сразмјерно динамици дотока влаге у циркулацији циклона. Вертикална 
стратификација вјетра показује десно скретање на ходографу правца вјетра. Од 
јужних праваца у доњих 5 километара до југозападних смјерова изнад 6 
километара. Због овога су нове ћелије настајале удесно од правца премјешатања 
грмљавинских процеса. За почетак конвекције требала је температура око 27-29 
степени целзијуса. До 20 часова наступа смиривање интензитета грмљавина.  

4. Дејство: У времену 14.00 - 15.30 часова на западном дијелу територије, атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора.                                
У периоду 14.59 – 15.29 часова дејствовало је 9 противградних станица и 
испаљено је укупно 11 противградних ракета на територији локалих управа 
Лакташи (2 станице, 2 ракете), Челинац (2 станице, 3 ракете), Зворник (5 станица,  
6 ракета).  
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5. Закључак: Данашње стање атмосфере је узроковало умјерене дневне развоје са 
грмљавинама. Имали смо 8-10 локалних грмљавина стимулисаних орографијом и 
ријекама. Претежно је била киша и умјерени пљускови. Процеси су се споро 
премјештали од југа према Сави и Дрини на истоку. 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Рајко Поповић, мр. физике 


